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Královéhradecký kraj nabízí program Erasmus+ nejen středním odborným školám, ale nově
také gymnáziím. Regionální akreditaci pro gymnázia kraj získal prostřednictvím Krajského
institutu pro vzdělávání a inovace (KKIVI) a jako jediný v České republice tak může
systematicky podporovat mezinárodní spolupráci napříč středními školami, které zřizuje.

„V našem kraji se nově do programu Erasmus+ mohou zapojit i gymnázia, což jim
umožní čerpat finanční prostředky zejména na výjezdy studentů a pedagogů do
zahraničních škol. Díky tomu mohou výrazněji rozvíjet své jazykové i odborné
kompetence a poznávat, jak fungují školy v jiných zemích. Chceme, aby se mezinárodní
zkušenosti staly běžnou součástí života škol v našem regionu. Získání akreditace pro
gymnázia nám potvrzuje, že ve vzdělávání jdeme správným směrem,“ uvedla náměstkyně
hejtmana Jana Berkovcová, odpovědná za gesci školství a sportu.

Královéhradecký kraj dlouhodobě podporuje kvalitu vzdělávání i mezinárodní spolupráci škol.
Regionální akreditace přináší školám především stabilitu, možnost dlouhodobého plánování a
významnou administrativní podporu. Prostřednictvím své příspěvkové organizace KKIVI kraj
koordinuje program Erasmus+ pro střední odborné školy již od roku 2021.

„Školám pomáháme především s financováním a organizací, aby se do programu mohly
zapojit co nejsnáze. Nemusí složitě vyřizovat administrativu a mohou se soustředit
především na výuku a samotné zahraniční pobyty. Stejnou podporu nyní získají i
gymnázia,“ doplňuje ředitel Krajského institutu pro vzdělávání a inovace Jaroslav
Jirásko.

Královéhradecký kraj se tak stává lídrem v oblasti regionální koordinace programu Erasmus+ v
České republice. Obě akreditace umožňují systematicky rozvíjet kvalitu vzdělávání, podporovat
inovace ve výuce a přinášet nové podněty zpět do školní praxe.

Více informací o programu Erasmus+ v Královéhradeckém kraji najdou školy i veřejnost na webu
www.skolstvikhk.cz/erasmus.
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